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| prezzi indicati in questo listino sono riservati ai soli Rivenditori, sono espressi in EURO e si intendono
IVA ESCLUSA.

Pesi e volumi sono da considerarsi indicativi, perché possono variare dalla configurazione dei prodotti.

Si declina ogni responsabilita relativa ad eventuali inesattezze contenute in questo listino se dovute ad
errori di stampa o di trascrizione.

Le misure sono espresse in centimetri e i dati tecnici del presente listino sono indicativi, la VENERAN MO-
BILI SRL si riserva la facolta di variare in qualunque momento e senza obbligo di preavviso le dimensioni
ed il tipo di costruzione, nonché di apportare migliorie tecniche e varianti.

In riferimento alle nostre “Condizioni di vendita” vorremmo farvi notare che il colore e le finiture dei pro-
dotti potrebbero essere soggetti a leggere variazioni rispetto alle campionature esposte nei vostri negozi,
e dai campioni finiture presente nei nostri cataloghi. Raccomandiamo ai responsabili alle vendite di in-
formare i clienti delle possibili difformita cromatiche dell'impiallacciatura, o della eventuale finitura delle
superfici al tatto. Al momento dell’acquisto dei nostri prodotti ci aspettiamo che i vostri clienti siano a
conoscenza di queste peculiarita.

Le finiture esterne dei mobili possono subire nel tempo cambiamenti di tonalita delle tinte dovute alla luce
e all'invecchiamento dei prodotti stessi.

In caso di completamenti o sostituzioni, quindi, si potranno avere variazioni di colore che non potranno
dare adito a motivi di contestazione o resa del prodotto.

Ogni vendita si intende eseguita solo sotto condizione sospensiva, dal momento che la merce rimane
di proprieta della VENERAN MOBILI SRL fino a quando non sia stata interamente pagata, infatti nelle
nostre vendite viene riportata la CLAUSOLA DI RISERVA DI PROPRIETA'. Non si accettano annullamenti
di ordini dopo 3 giorni dal loro ricevimento.

La merce viaggia a rischio e pericolo dell’acquirente quando & venduta franco fabbrica, fino a termine
del trasporto su automezzo. Nel caso di vendita franco destino, eventuali reclami saranno ammessi solo
se inoltrati, tramite mail certificata, entro 8 giorni dalla data di consegna. Danni alla merce, verificatasi
durante il trasporto, dovranno essere messi in evidenza al ricevimento della stessa.

| termini di consegna non assumono per il venditore valore vincolante. Nessun danno, né diretto, né indi-
retto, puo essere ascritto a mancata o ritardata consegna.

La garanzia della ditta VENERAN MOBILI SRL si intende assolta al prezzo e consiste nel riparare o so-
stituire a titolo gratuito le parti difettose per qualita, costruzione o lavorazione, senza essere tenuta al
risarcimento di danni diretti o indiretti. Non si accettano resi di merce se non autorizzati precedentemente
dalla Veneran Mobili srl. | resi accettati dalla casa costruttrice devono essere integri, correttamente im-
ballati ed accompagnati da ddt di trasporto, eventuali pezzi danneggiati e quelli realizzati su misura non
potranno essere accreditati.

| pagamenti sono validi soltanto se fatti direttamente alla nostra casa o ai nostri incaricati muniti di rego-
lare autorizzazione.

Trascorso il termine fissato per il pagamento s’intente decaduto il diritto dell’eventuale sconto e resta
convenuto senza obblighi di costituzione in mora la decorrenza dell’interesse corrispondente al tasso del
9% salvo la nostra facolta di sospendere o annullare ulteriori spedizioni.

Eventuali annulli /o modifiche agli ordini in corso, se possibili, devono essere preventivamente concordati
con i nostri uffici commerciali.

| termini di consegna comunicati al Cliente non possono considerarsi vincolanti in quanto sono subordinati
ai tempi di produzione e/o alla disponibilita della merce a magazzino. Qualora per causa di forza maggiore
venga previsto un ritardo rispetto ai termini di consegna comunicati, verra concordato tra le parti un nuo-
vo termine. Viene escluso sin d’ora che i ritardi possano dare diritto a qualsiasi risarcimento danni, diretto
o indiretto, o annullamenti dell'ordine.

Per pubblicizzare con foto, siti internet, o altri mezzi, la merce fornita o il nostro marchio, & necessaria la
preventiva autorizzazione da parte della VENERAN MOBILI SRL. L'esposizione dei nostri prodotti presso
sedi diverse da quelle dei nostri rivenditori (ad esempio Fiere) & subordinata alla nostra approvazione
scritta.

I trasporto se franco destino, & esente per importi superiori a
€ 500,00, per ordini o consegne di valore inferiore sara addebitato un contributo per concorso spese di
€50.

Qualsiasi controversia che non fosse possibile risolvere in via bonaria tra le parti sara devoluta all’'unico
Foro competente di Treviso.

PRIVACY: Nell’esecuzione del presente contratto potranno venir comunicati reciprocamente, o comunque
messi a disposizione dei rispettivi referenti, i dati personali e di contatto (dati anagrafici, e-mail azien-
dali, telefoni aziendali, smartphone ad uso lavorativo, etc.) di amministratori, dipendenti e collaboratori
che, in funzione delle mansioni e degli incarichi conferiti, gestiscono il contratto e/o vanno dare ad esso
esecuzione.

Pertanto, entrambe le Parti tratteranno tali dati personali nei limiti in cui siano strettamente necessari per
la esecuzione di tutti gli aspetti del contratto (2].

| dati verranno conservati fino al completamento delle reciproche prestazioni oggetto del contratto e
successivamente in ragione dei termini prescrizionali

previsti per gli atti e documenti dell'imprenditore.

Il singolo dipendente o collaboratore puo esercitare tutti i diritti elencati agli articoli da 15 a 21 del Rego-
lamento UE 2016/679, fermi restando, tuttavia, i limiti derivanti dal legittimo interesse del datore di lavoro.

Per quanto non previsto dal presente listino, vi invitamo ad interpellarci al
n°® 04237770 o alla mail veneran@veneran.com

The prices indicated in this price list are reserved for Dealers only, are expressed in EURO and are VAT
EXCLUDED.

Weights and volumes are to be considered indicative, because they may vary from the configuration of
the products.

We decline all responsibility for any inaccuracies contained in this list if due to printing or transcription
errors.

errorsThe measurements are expressed in centimeters and the technical data in this price list are indicati-
ve, VENERAN MOBILI SRL reserves the right to change at any time and without notice the size and type
of construction, as well as to make technical improvements and variations.

With reference to our “TERMS OF SALE” we would like to point out that the color and finish of the pro-
ducts may be subject to slight variations from the samples displayed in your stores, and from the finish
samples in our catalogs. We recommend that sales managers inform customers of possible color varia-
tions in the veneer, or of the surface finish to the touch. When purchasing our products we expect your
customers to be aware of these peculiarities.

The external finishes of the furniture may undergo changes in color over time due to light and aging of
the products themselves.

In case of completions or replacements, therefore, there may be variations in color that will not give rise
to reasons for complaint or return of the product.

Every sale is intended to be executed only under suspensive condition, since the goods remain property
of VENERAN MOBILI SRL until they have been fully paid, in fact in our sales is reported the CLAUSE OF
RESERVATION OF PROPERTY. We do not accept cancellations of orders after 3 days of receipt.

The goods travel at the risk and danger of the purchaser when sold ex-works, until the end of the tran-
sport by vehicle. In the case of sale fran-co destiny, eventual claims will be admitted only if forwarded,
through certified mail, within 8 days from the date of delivery. Damage to the merchandise, verified
during the transport, will have to be put in evidence to the reception of the same one.

The delivery terms are not binding for the seller. Nes-sun damage, neither direct nor indirect, can be
ascribed to failure or delay in delivery.

The guarantee of the company VENERAN MOBILI SRL is understood to be fulfilled at the price and
con-sists in repairing or replacing free of charge the defective parts in quality, construction or workman-
ship, without being required to pay compensation for direct or indirect damages.

We do not accept returns of goods if not previously authorized by Veneran Mobili srl. Returns accepted
by the manufacturer must be intact, correctly packed and accompanied by the transport document, any
damaged pieces and those made to measure cannot be credited.

PAYMENTS are valid only if made directly to our house or to our agents with regular authorization.

After the expiry of the deadline for payment, the right to any discount is considered forfeited and it is
agreed, without any obligation to give notice of default, that interest at the rate of 9% shall be due, except
for our right to suspend or cancel further shipments.

Any cancellations and/or changes to orders in progress, if possible, must be agreed in advance with our
sales offices.

The delivery terms communicated to the Customer cannot be considered binding as they are subordinate
to the production times and/or the availability of the goods in the warehouse. If, due to force majeure,
a delay is foreseen with respect to the delivery terms communicated, a new term will be agreed upon
between the parties. It is excluded as of now that delays can give right to any compensation for damages,
direct or indirect, or cancellation of the order.

To advertise with photos, websites, or other means, the goods supplied or our brand, requires prior au-
thorization from the VENERAN MOBILI SRL. The exposition of our products in different places from those
of our retailers (for example fairs) is subject to our written approval.

The transport if free to destination, is exempt for amounts greater than € 500.00, for orders or deliveries
of lower value will be charged a contribution for concurrent costs of € 50.

Any dispute that cannot be reslved amicably between the parties will be devolved to the sole competent
Court of Treviso.

PRIVACY: In the execution of this contract may be communicated re-reciprocally, or otherwise made
available to their respective contacts, personal data and contact details (personal data, e-mail company,
company phones, smartphones for business use, etc..) of directors, employees and collabo-rators who,
depending on the tasks and duties conferred, manage the contract and / or give it execution.

Therefore, both parties will process such personal data to the extent that they are strictly necessary for
the execution of all aspects of the contract (2].

The data will be retained until the completion of the mutual services covered by the contract and there-
after in accordance with the prescriptive terms provided for the acts and documents of the contractor.The
individual employee or collaborator may exercise all the rights listed in Articles 15 to 21 of EU Regulation
2016/679, subject, however, to the limits arising from the legitimate interest of the employer.

For anything not covered by this list, please contact us at No. 04237770 or
email veneran@veneran.com
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Anta Canneté
DOOR CANNETE

FINITURE PERSONALIZZABILI
NEI COLORI LACCATO OPACO

laccati opachi _ mat lacquer

LACCATI OPACO

124 bianco puro_ S 101 panna

442 corda_ S 449 canapa

450 talpa 441 fango_ S

451 asfalto 440 salvia
437 avio 452 oltremare

FINITURA INTERNA

Noce Tanganica Rovere fumé
VERO LEGNO/ MELAMINICO
REAL WOOD

CUSTOM FINISHING
FOR MATT LACQUERS

mATT LACQUERS
127 burro 447 vaniglia
103 lino 446 conchiglia

125 moka 130 cenere

111 arancio 116 rosso rubino

INNER FINISHING
e Al TR RS TN e

Setatex
MELAMINICO

448 platino 102 sahara_S

445 ecru 439 spago

105 antracite

114 melanzana 434 lilla

Legenda:
S = STANDARD Finitura / STANDARD FINISHING



Anta Canneté
DOOR CANNETE

|

ARMADIO 8 ANTE DA 48 CABINET WITH 8 DOORS W. 48
LACCATO CANAPA CANAPA lacquered



Anta Canneté
DOOR CANNETE

ARMADIO 6 ANTE DA 60 CABINET WITH 6 DOORS W. 60
LACCATO talpa TAIpA lacquered



Finitura interna: Tanganica, rovere fumeé o setatex. INNER FINISHING: Tanganica, rovere fume oR setatex.

Le colonne comprendono: Base, cappello, ripiano, 2 tubi, tramezza ed anta/e con ma-  UNIT INCLUDED ITEMS: BOTTOM PANEL, COVER PANEL, SHELF, 2 HANGING
niglia integrata. RAILS, PARTITION AND DOOR/S WITH INTEGRATED HANDLE .

Nella colonna con singola specificare apertura anta dx o sx. IN THE UNIT WITH SINGLE DOOR INDICATE IF RH/LH OPENING.

NB - Per comporre un armadio, aggiungere alle colonne desiderate un solo fianco  NOTICE - TO COMPOSE A WARDROBE, ADD TO THE NUMBER OF UNITS

di chiusura.

Colonna ./ H. Laccato opaco
Unit Mat lacquering

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

Fianco di chiusura R R Laccato opaco
End side panel Mat lacquering

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

CANNETE

standard
EXTRA

standard
EXTRA

standard
EXTRA

NB - per altre finiture del fianco liscio, ripiani, cassettiere ed accessori consultare il NOTICE - FOR DIFFERENT FINISHING ON THE PLAIN SIDE
PANEL ,SHELVES, DRAWER UNIT AND FURTHER EQUIPMENT GO BACK




Anta Glass
DOOR GLASS

Finiture profili alluminio Titanio INTERNAL FINISHING FOR
ALLUMINUM TITANIO PROFILES

finiture vetri PERSONALIZZABILI finiSHING FOR CUSTOM GLASSES
NEI COLORI LACCATO IN THE LACQUERED COLORS

vetro laccato opaco/lucido _ mat/high gloss lacquered glass

VETRI LACCATI

124 bianco puro_S 101 panna 127 burro 447 vaniglia
442 corda_ S 449 canapa 103 lino 446 conchiglia
I

450 talpa 441 fango_ S 125 moka 130 cenere
B

451 asfalto 440 salvia 111 arancio 116 rosso rubino
- 1IN

437 avio 452 oltremare

VETRO TRASPARENTE TRANSPARENT GLASS

fumé

SPECCHI MIRRORS

chiaro fume bronzo acidato _bronzo
acidato

FINITURA INTERNA INTERNAL FINISH

Rovere fumé Setatex

MELAMINICO MELAMINICO

448 platino 102 sahara_ S

445 ecru 439 spago
438 fumo 105 antracite
114 melanzana 434 lilla

Legenda:
S = STANDARD Finitura/ STANDARD FINISHING
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Anta Glass
DOOR GLASS

ARMADIO 6 ANTE DA 60
ROVERE FUME

WARDROBE WITH 6 DOORS W.
60

13
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Anta Glass + schiena legno
GLASS DOOR + WOODEN BACKBO-

ARMADIO 4 ANTE DA 60
e 4 ANTE DA 48
ROVERE FUME

WARDROBE WITH 4 DOORS W.

60 AND 4 DOORS W. 48
ROVERE FUME

15
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Anta Glass + struttura legno
GLASS DOOR + WOODEN CASE

I ——-—P\_—:Fj -

ARMADIO 8 ANTE DA 48 WARDROBE WITH 8 DOORS W.
ROVERE FUME 48 )
ROVERE FUME

"'--.-

i

17



Finitura interna: rovere fume, setatex e laccato opaco (solo base, cappelli e ripiani). INNER FINISHING: ROVERE FUME, SETATEX AND MAT LACQUER
Le colonne comprendono: Base, cappello, ripiano, 2 tubi, tramezza ed anta/e con ma- ~ (ONLY FOR BOTTON/COVER PANEL AND SHELVES).

niglia integrata.
Nella colonna con singola specificare apertura anta dx o sx.
Tutti i profili sono alluminio verniciato titanio.

NB - Per comporre un armadio, aggiungere alle colonne desiderate un solo fianco  VERTICAL ALLUMINUM PROFILE WITH MAT LACQUERING (SPECIFY THE COLOR).

UNIT INCLUDED ITEMS: BOTTOM PANEL, COVER PANEL, SHELF, 2 HANGING
RAILS, PARTITION AND DOOR/S WITH INTEGRATED HANDLE.
IN THE UNIT WITH SINGLE DOOR INDICATE IF RH/LH OPENING.

di chiusura. NOTICE - TO COMPOSE A WARDROBE, ADD TO THE NUMBER OF UNITS
NEEDED ONLY ON SIDE PANEL. Vetro lucido laccato
Specchio chiaro/bronzo/fume Specchio bronzo acidato / Vetro opaco laccato
L. -W. Colonna H./H. Anta vetro Vetro trasparente / chiaro / bronzo / fume High gloss lacquered glass Mirror Vetro laccato opaco
Unit Glass door Trasparente glass/ clear / bronze / fume clear/bronze/fume Mirror bronze frosted / Mat lacquered glass.
235,7 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA VETRO / ALLUM.FRAME PARTITION - GLASS BACKB.
DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA LEGNO / ALLUM.FRAME PART. - WOOD. BACKB.
DIVISORIO LEGNO - SCHIENA LEGNO / WOODEN PARTITION - WOODEN BACKBOARD
48 258,1 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA VETRO / ALLUM.FRAME PARTITION - GLASS BACKB.
DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA LEGNO / ALLUM.FRAME PART. - WOOD. BACKB.
DIVISORIO LEGNO - SCHIENA LEGNO / WOODEN PARTITION - WOODEN BACKBOARD
235,7 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA VETRO / ALLUM.FRAME PARTITION - GLASS BACKB.
DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA LEGNO / ALLUM.FRAME PART. - WOOD. BACKB.
DIVISORIO LEGNO - SCHIENA LEGNO / WOODEN PARTITION - WOODEN BACKBOARD
60 258,1 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA VETRO / ALLUM.FRAME PARTITION - GLASS BACKB.
DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA LEGNO / ALLUM.FRAME PART. - WOOD. BACKB.
DIVISORIO LEGNO - SCHIENA LEGNO / WOODEN PARTITION - WOODEN BACKBOARD
235,7 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA VETRO / ALLUM.FRAME PARTITION - GLASS BACKB.
AP DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA LEGNO / ALLUM.FRAME PART. - WOOD. BACKB.
DIVISORIO LEGNO - SCHIENA LEGNO / WOODEN PARTITION - WOODEN BACKBOARD
96 258,1 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA VETRO / ALLUM.FRAME PARTITION - GLASS BACKB.
4 k¢ DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA LEGNO / ALLUM.FRAME PART. - WOOD. BACKB.
DIVISORIO LEGNO - SCHIENA LEGNO / WOODEN PARTITION - WOODEN BACKBOARD
235,7 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA VETRO / ALLUM.FRAME PARTITION - GLASS BACKB.
s |4 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA LEGNO / ALLUM.FRAME PART. - WOOD. BACKB.
DIVISORIO LEGNO - SCHIENA LEGNO / WOODEN PARTITION - WOODEN BACKBOARD
120 258,1 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA VETRO / ALLUM.FRAME PARTITION - GLASS BACKB.
4 DIVISORIO TELAIO ALLUM. - SCHIENA LEGNO / ALLUM.FRAME PART. - WOOD. BACKB.
DIVISORIO LEGNO - SCHIENA LEGNO / WOODEN PARTITION - WOODEN BACKBOARD
Fianco di chiusura H./H. Finiture
End side panel Finishing
235,7 VETRO trasparente chiaro, bronzo, fume / TRANSPARENT GLASS CLEAR, bronzE, fume MODULO DA 48/UNIT W. 48
~ N P 258,1 VETRO trasparente chiaro, bronzo, fume /TRANSPARENT GLASS CLEAR, bronzE, fume MODULO DA 60/ UNIT W. 60
8 ) 235,7 VETRO lucido laccato / HIGH GLOSS GLASS W/LACQUERING MODULO DA 96 /UNIT W. 96
=< , 258,1 VETRO lucido laccato / HIGH GLOSS GLASS W/LACQUERING MODULO DA 120/UNIT W. 120
Ll
> S 235,7 VETRO oP. laccATO / MAT GLASS W/LACQUERING
258,1
235,7 laccato opaco standard / MAT LACQUER STANDARD
laccato opaco EXTRA / MAT LACQUER EXTRA
258,1 laccato opaco standard / MAT LACQUER

LISCIO /
PLAIN

18

laccato opaco EXTRA / MAT LACQUER EXTRA

NB - per altre finiture del fianco liscio, ripiani, cassettiere ed accessori consultare il

NOTICE - FOR DIFFERENT FINISHING ON THE PLAIN SIDE PANEL ,SHELVES,
DRAWER UNIT AND FURTHER EQUIPMENT GO BACK TO THE PRICE LIST



FINITURE ANTE PERSONALIZZA- DOOR CUSTOM FINISHING IN
BILI NEI COLORI LACCATO OPACO

Anta Gral
DOOR Gral

laccati opachi _ mat lacquer frassino opaco _mat ash vetro laccato opaco/lucido _ mat/high gloss lacquered glass

LACCATI OPACHI MAT LACQUERS

442 corda_ S 449 canapa 103 lino 446 conchiglia 445 ecru 439 spago
450 talpa 441 fango_ S 125 moka 130 cenere 438 fumo 105 antracite
451 asfalto 440 salvia 111 arancio 116 rosso rubino 114 melanzana 434 lilla
S = STANDARD Finitura / STANDARD FINISHING
437 avio 452 oltremare
FINITURE 3 SETTORI ANTA 3 SECTOR CUSTOM
PERSONALIZZABILI: FINISHING:
ROVERE TINTO VARNISHED OAK
cenere tabacco moro grigio
Frassino OSSIDATO OXIDIZED ASH
natural grey brown mud
VETRO LUCIDO LACCATO: HIGH GLOSS GLASS W/LACQUERING:
IN TUTTI | COLORI DEI LACCATI OPACHI. IN ALL COLORS AVAILABLE IN MAT LACQUERING.
SPECCHI MIRRORS
chiaro bronzo fume gronzo acidato _ etched
FINITURA INTERNA INTERNAL FINISHING

Noce Tanganica Rovere fumé Setatex
VERO LEGNO / MELAMINICO MELAMINICO
REAL WOOD

21
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Anta Gral
GRal DOOR

ARMADIO 2 ANTE DA 144
LACCATO CORDA con 3 settori VE-
TRO CORDA

WARDROBE WITH 2 DOORS W. 144
Lacquered CORDA WITH 3
INTEGRATED SECTORS CORDA GLASS

23



Anta Gral
DOOR GRAL

24

ARMADIO 3 ANTE DA 120
LACCATO FANGO CON 3 SETTORI
FRASSINO IACCATO FANGO
DIMENSIONI: L. 362,5 H. 258,1

VV JORS W
120 .

FANGO LACQUERED WITH

3 INTEGRATED SECTORS IN FANGO

25



Finitura interna: Tanganica, rovere fume o setatex. INNER FINISHING: TANGANICA, ROVERE FUME’ O SETATEX

Le colonne comprendono: Base, cappello, ripiano, 2 tubi, tramezza ed anta. EQUIPMENT INCLUDED: BOTTOM PANEL, COVER PANEL, SHELF, 2 HANGING RAILS,

Su richiesta allo stesso prezzo & possibile inserire tutte le ante con gola verticale od orrizontale. ~ PARTITION AND DOOR.

NB - Per comporre un armadio, aggiungere alle colonne desiderate un solo fianco di chiusura. ~ ON REQUEST IR IS POSSIBLE TO ADD ALL UNITS WITH VERTICAL OR HORIZONTAL
BUILT-IN HANDLE
NOTICE - TO COMPOSE A WARDROBE, ADD TO THE NUMBER OF UNITS NEEDED
ONLY ON SIDE PANEL.

Laccato opaco
Matt lacquering

standard
EXTRA

standard

MANIGLIA MANIGLIA
ORIZZONTALE / VERTICALE/
Horizontal Vertical handle
handle

3 SETTORI PER ANTA OBBLIGATI IN ROVERE, FRASSINO OSSIDATO O FRASSINO OPACO /
3 INTEGRATED SECTORS PER DOOR IN OAK, OXIDIZED ASH OR MAT ASH

3 settori per anta obbligati in vetro lucido o specchio /
3 INTEGRATED SECTORS PER DOOR IN HIGH GLOSS GLASS OR MIRROR

3 settori per anta obbligati in specchio bronzo acidato /

standard
EXTRA

standard
EXTRA

MANIGLIA MANIGLIA
ORIZZONTALE / VERTICALE/
Horizontal VERTICALE /
handle Vertical handle

3 SETTORI PER ANTA OBBLIGATI IN ROVERE, FRASSINO OSSIDATO O FRASSINO OPACO /
3 INTEGRATED SECTORS PER DOOR IN OAK, OXIDIZED ASH OR MAT ASH

3 settori per anta obbligati in vetro lucido o specchio /
3 INTEGRATED SECTORS PER DOOR IN HIGH GLOSS GLASS OR MIRROR

3 settori per anta obbligati in specchio bronzo acidato /

Fianco di chiusura ./ H. Laccato opaco
End side panel Matt lacquer

standard
EXTRA

standard
EXTRA

NB - per altre finiture del fianco liscio, ripiani, cassettiere ed accessori consultare il  NOTICE - FOR DIFFERENT FINISHING ON THE PLAIN SIDE PANEL, SHELVES,
DRAWER UNIT AND FURTHER EQUIPMENT GO BACK TO THE PRICE LIST

o~
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Anta Green
DOOR Green

—_—

PANNELLI ANTA:
CuUQIO

bianco

nero

beige

PROFILI VERTICALI
(bordo e maniglia K30):

LACCATI

124 bianco puro_ S

442 corda_ S

450 talpa

451 asfalto

437 avio

FINITURA INTERN

Noce Tanganica
VERO LEGNO /
REAL WOOD

101 panna

449 canapa

441 fango_ S

440 salvia

452 oltremare

A

Rovere fumé
MELAMINICO

DOOR PANELS:

CUOIO

tortora grigio moka bordeaux

VERTICAL PROFILES

(EDGE AND HANDLE K30):

LACQUERS

127 burro 447 vaniglia 448 platino 102 sahara_ S

103 lino 446 conchiglia 445 ecru 439 spago

125 moka 130 cenere 438 fumo 105 antracite

111 arancio 116 rosso rubino 114 melanzana 434 lilla
Legenda:

S = STANDARD Finitura / STANDARD FINISHING

INTERNAL FINISHING

Setatex
MELAMINICO

29



ARMADIO 8 ANTE DA48 WARDROBE WITH 8 x W. 48 DO-
CUOIO BIANCO ORS




Finitura interna: Tanganica, rovere fumeé o setatex.

Le colonne comprendono: Base, cappello, ripiano, 2 tubi, tramezza ed anta/e con ma-
niglia integrata K30 (anta dx).

Nella colonna con ANTA singola specificare apertura anta dx o sx.

Profili verticali in alluminio laccati opachi (specificare il colore).

NB - Per comporre un armadio, aggiungere alle colonne desiderate un solo fianco

INNER FINISHING: Tanganica, rovere fume oR setateX

EQUIPMENT INCLUDED: BOTTOM PANEL, COVER PANEL, SHELF, 2 HANGING
RAILS, PARTITION AND DOOR/S WITH INTEGRATED HANDLE K30 (RH DOOR).
IN THE UNIT WITH SINGLE DOOR INDICATE IF RH/LH OPENING. VERTICAL
ALLUMINUM PROFILE WITH MAT LACQUERING (specifY THE COLOR). NOTICE

- TO COMPOSE A WARDROBE, ADD TO THE NUMBER OF UNITS NEEDED ONLY

L.-W. Colonna H./H. Cuoio
Unit Cuoio
2357 5 pannelli/ PANELS
258,1 5 pannelli/ PANELS
48
290,1 6 pannelli/ PANELS
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NB - per altre finiture del fianco liscio, ripiani, cassettiere ed accessori consultare il

2357 5 pannelli/ PANELS
258,1 5 pannelli / PANELS
60
290,1 6 pannelli / PANELS
235,7 5 pannelli / PANELS
258,1 5 pannelli / PANELS
96
290,1 6 pannelli/ PANELS
2357 5 pannelli/ PANELS
258,1 5 pannelli/ PANELS
120
290,1 6 pannelli/ PANELS
Fianco di chiusura H./H. Laccato opaco
End side panel Mat lacquer
2357 standard
~ EXTRA
Q <Z[ 258,1 standard
8 i EXTRA
= 290,1 standard
EXTRA

NOTICE - FOR DIFFERENT FINISHING ON THE PLAIN SIDE PANEL, SHELVES,
DRAWER UNIT AND FURTHER EQUIPMENT GO BACK TO THE PRICE LIST
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